

COVID-19

Uzorak uzet iz vaših dišnih putova pokazuje da ste zaraženi novim COVID-19 koronavirusom.

Simptomi COVID-19

Tipični simptomi uključuju vrućicu, grlobolju, glavobolju, bolove u mišićima, kašalj i otežano disanje.



Liječenje

Ako imate blage simptome COVID-19

Bit ćete poslani kući ako vaše stanje nije ozbiljno i ne morate ostati u bolnici. Slijedite upute u odjeljku "Kada se vratite kući".

Dok ste u bolnici, mi ćemo procijeniti jesu li potrebni daljnji pregledi

Dok ste u bolnici, možemo pružiti pomoć pri liječenju kao što su kisik i antibiotici

U rijetkim slučajevima liječenje medicinskim ventilatorom može biti potrebno

Ostat ćete u izolaciji tijekom boravka u bolnici

Vaš uobičajeni lijek

U pravilu, dobit ćete svoje redovite lijekove od osoblja.

Razgovarajte s osobljem ako uzimate posebne lijekove.



Kada se vratite kući

Ostanite u svom domu dok ne budete 48 sati bez simptoma

Izbjegavajte zaraženje ljudi oko sebe

Kako ne bi zarazili ljude oko sebe, morate:

- izbjegavati bliski kontakt s osobama u vašem kućanstvu do 48 sati nakon prestanka vaših simptoma
- održavati dobru higijenu ruku – često perite ruke
- pobrinite se da je vaš dom čist

Kako očistiti svoj dom

Očistite WC/kupaonicu, kuhinju i prostoriju(e) koju(e) svakodnevno zauzimate koristeći normalna sredstva za čišćenje.

Ako u kućanstvu postoji zajednički WC i kupaonica, očistite ga nakon korištenja.

Ručnike, posteljину i donje rublje operite na temperaturi od najmanje 80 °C. Drugu odjeću operite na temperaturi od najmanje 60 °C, koliko god je to moguće.

Obavijestite svoje najbliže kontakte

Obratite se osobama s kojima ste bili u kontaktu.

Vaši bliski kontakti trebaju se testirati kako je opisano u smjernici na www.sst.dk.

U danima koji su pred vama

Obratite se svom liječniku ili hitnoj službi ako vam se stanje pogorša

Na primjer, ako osjetite bol u prsima, ako ponovno dobijete vrućicu ili ako ponovno otežano dišete.



Više informacija

Više informacija o COVID-19 virusu

Danska zdravstvena uprava redovito ažurira svoju internetsku stranicu (www.sst.dk).

Također možete nazvati novu pozivnu liniju za koronavirus na 7020 0233.

Informacije o COVID-19 dostupne su na više jezika na www.sst.dk.